

# Орлята учатся летать!

13 сентября. Озеро Становое. Погода отличная для проведения «Орленка». Окуневские орлята разбили лагерь. Костровые взялись за свою работу, повара тоже даром время не теряют. Бивуак готов к смотру. Спортсмены настроены решительно, ждут «боевой клич». Ну вот блюда готовы, команда уже на финише. Осталось подкрепиться, спеть песню и посмотреть номера соперников. Пусть не заняли призового места, зато домой поехали отдохнувшие, зарядившиеся новой энергией, довольные и счастливые.

